

Коррупция - угроза развитию

Для Узбекистана, вступившего в период серьезных реформ, борьба с коррупцией стала одной из важнейших задач. Общеизвестно, что коррупция представляет собой угрозу не только демократии, но и любому развитию в целом. Об этом шла речь и за круглым столом на тему «Коррупция - угроза развитию», организованном заместителем декана по делам молодежи факультета механизации гидромелиоративных работ О. Рузибаевым, проведенном в студенческом общежитии № 2. В круглом столе приняли участие декан факультета механизации гидромелиоративных работ, доцент Б. Норов, капитан Абдуллаев Юсуф и старший лейтенант Темур Эгамбердиев, которые подчеркнули необходимость нетерпимости ко всем формам коррупции. Гости подробно ответили на вопросы студентов и провели разъяснительную работу.



Пресс-служба ТИИМСХ.